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Fine porcelain
stoneware. 
A safe choice

Fine porcelain stoneware is created out of a blend of top-quality raw materials, 
appropriately processed and fired at a temperature till 1250 °C to guarantee 
complete vitrification. Porcelain stoneware products offer outstanding hardness, 
resistance, compactness, non-absorbency and frost-proofing, making them uniquely 
high-performing materials for use in architecture in a great variety of different contexts.

Il gres fine porcellanato nasce da un mix di materie prime pregiate, opportunamente 
lavorate e sottoposte a cottura a una temperatura fino a 1250 °C che ne garantisce 
la perfetta greificazione. I prodotti in gres porcellanato presentano caratteristiche 
di eccezionale durezza, resistenza, compattezza, inassorbenza e ingelività che li rende 
inimitabili, per prestazioni, nell’impiego in architettura nei più svariati ambiti di utilizzo.

6. SAFE

sicuro

1. HYGIENIC

igienico

2. ENVIRONMENT FRIENDLY

ama l'ambiente
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Questa comunicazione è realizzata in partnership con 
This communication is done in partnership with

www.ceramica.info

3. LONG LASTING

dura a lungo

4. VERSATILE

versatile

8. STABLE

stabile

5. RESISTANT

resistente

7. IT DOES NOT BURN

non brucia

Il gres porcellanato. 
Una scelta sicura
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Inspiration

Delyca is the Monocibec collection that celebrates pure colour and soft, flowing form, perfectly aligned with a clean, contemporary 
style. The resin-effect surfaces give spaces a sense of visual continuity, thanks to large sizes and the use of recommended grouts. Light, 
geometric decorations are available in two elegant palettes: a cool range of greys, white and powder blue, and a warm one in shades of 
pale terracotta, beige and taupe. The result is a restrained, harmonious, and timeless aesthetic.

Delyca è la collezione firmata Monocibec che esalta la purezza del colore e la morbidezza dei volumi, in perfetta sintonia con uno stile 
essenziale e contemporaneo. Le superfici effetto resina donano agli spazi una continuità visiva fluida, grazie all'utilizzo di grandi formati e 
all'impiego di stucchi consigliati. Le decorazioni, leggere e geometriche, si articolano in due raffinate palette: una fredda, con sfumature di 
grigio, bianco e carta da zucchero; l’altra calda, con tonalità di cotto chiaro, beige e tortora. Un’estetica sobria, armoniosa e senza tempo.
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Surfaces  

Natural surface

The natural finish captures the original essence of the material and underlines its aesthetic qualities, such as colouring, veins and 
textures. Resistant and versatile, the natural surface finish is recommended for use on floors and walls in residential and commercial.

La finitura naturale permette di cogliere l'originale essenza materica del prodotto esaltandone le qualita estetiche, incluse le colorazioni 
e le eventuali venature e texture. Resistente e versatile, questa superficie è indicata per la posa a pavimento e a parete negli spazi 
residenziali e commerciali.
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Concept

Delyca is Monocibec’s Made in Italy collection inspired by resin, characterised by a minimalist style and a fresh, contemporary 
look. The rectified sizes - 120x120 cm, 60x120 cm, 80x80 cm and 60x60 cm - all with a natural finish, are combined with a well-
balanced colour palette, making the collection highly versatile and ideal for stylish, modern interiors.

Delyca è la collezione Made in Italy di Monocibec ispirata alla resina, caratterizzata da uno stile minimalista e un’estetica giovane e 
contemporanea. I formati rettificati - 120x120 cm, 60x120 cm, 80x80 cm e 60x60 cm - con finitura naturale, insieme a una palette 
cromatica equilibrata, rendono questa proposta estremamente versatile, perfetta per ambienti dallo stile elegante e moderno.
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Colors | Colori

MistralArgento RosedustPlumaMinuet Blush

Sizes | Formati 

9 mm

120x120 47"x47"    
60x120 24"x47"
80x80 31,5"x31,5" 
60x60 24"x24"

Surfaces | Superfici

Natural | Naturale

Edges | Bordi

Rectified | Rettificato

Decors | Decori

Edely Minuet, Edely Pluma, 
Ardelia Minuet, Ardelia Pluma
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SEAMLESS ELEGANCE

Delyca’s resin-effect surface creates a soft, uniform backdrop, perfect for clean, uncluttered spaces. The ultra-thin joints, thanks to the 
availability of large sizes, enhance the sense of openness and fluidity, highlighting the simplicity of the lines and the purity of the colour in 
every detail.

ELEGANZA IN CONTINUITÀ
La superficie effetto resina di Delyca crea un fondale morbido e uniforme, ideale per ambienti puliti ed essenziali. Le fughe ridotte al minimo, 
grazie alla disponibilità dei grandi formati, amplificano il senso di apertura e fluidità, valorizzando la semplicità delle linee e la purezza cromatica 
in ogni dettaglio.FLOOR edely pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.

WALL pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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FLOOR Nulpa cust, sum inum eos eos sae nobis il ipsum quatur, autendest
WALL Nulpa cust, sum inum eos eo
FLOOR Nulpa cust, sum inum eos eos sae nobis il ipsum quatur, autendest
WALL Nulpa cust, sum inum eos eo
FLOOR blush 120x120 - 47"x47" nat. rect., edely pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
WALL edely pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect., pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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FLOOR blush 120x120 - 47"x47" nat. rect.
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A MINIMALIST TREND

Delyca interprets minimalist style with clean, timeless design. The surfaces are defined by simple lines and a finely balanced use of 
colour, blending naturally into a wide range of settings, from modern to contemporary.

TENDENZA MINIMAL
Delyca interpreta lo stile minimalista con un design pulito e senza tempo. Le superfici si distinguono per l’essenzialità delle linee e la 
raffinata calibrazione dei colori, capaci di armonizzarsi con naturalezza in qualsiasi contesto, dal moderno al contemporaneo.

FLOOR mistral 120x120 - 47"x47" nat. rect.

17



FLOOR mistral 120x120 - 47"x47" nat. rect., edely minuet 60x120 - 24"x47" nat. rect.
WALL minuet 60x120 - 24"x47" nat. rect., edely minuet 60x120 - 24"x47" nat. rect.

18 19



FLOOR Nulpa cust, sum inum eos eos sae nobis il ipsum quatur, autendest
WALL Nulpa cust, sum inum eos eo
FLOOR&WALL edely minuet 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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THE APPEAL OF SIMPLICITY

Delyca’s decorative elements are inspired by light, balanced geometric forms that add discreet elegance to any space. Their refined simplicity 
enhances spaces with a sophisticated yet never overpowering style.

NATURALEZZA CHE CONQUISTA
I decori di Delyca si ispirano a geometrie bilanciate e leggere, che donano eleganza con discrezione. La loro sobrietà raffinata arricchisce gli 
ambienti con uno stile sofisticato, ma mai eccessivo.

FLOOR argento 120x120 - 47"x47" nat. rect.
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FLOOR argento 120x120 - 47"x47" nat. rect.
WALL minuet 60x120 - 24"x47" nat. rect., ardelia minuet 60x120 - 24"x47" nat. rect.

24 25



FLOOR Nulpa cust, sum inum eos eos sae nobis il ipsum quatur, autendest
WALL Nulpa cust, sum inum eos eoWALL minuet 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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STYLE WITHOUT COMPROMISE

Thanks to the outstanding performance of porcelain stoneware, Delyca combines aesthetics and functionality. Wear resistance, long-
term durability and easy maintenance come together with modern, refined, minimalist design. A choice that involves no compromise.

ESTETICA SENZA COMPROMESSI
Grazie alle eccellenti prestazioni del gres porcellanato, Delyca unisce estetica e funzionalità: resistenza all’usura, durata nel tempo e 
facilità di manutenzione si integrano con un design moderno, raffinato e minimale. Una scelta che non impone rinunce.

FLOOR rosedust 120x120 - 47"x47" nat. rect.
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FLOOR rosedust 120x120 - 47"x47" nat. rect., ardelia pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
WALL ardelia pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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FLOOR Nulpa cust, sum inum eos eos sae nobis il ipsum quatur, autendest
WALL Nulpa cust, sum inum eos eoWALL ardelia pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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FLOOR argento 80x80 - 31,5"x31,5" nat. rect.FLOOR argento 80x80 - 31,5"x31,5" nat. rect.
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FLOOR Nulpa cust, sum inum eos eos sae nobis il ipsum quatur, autendest
WALL Nulpa cust, sum inum eos eoFLOOR argento 80x80 - 31,5"x31,5" nat. rect.
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FLOOR mistral 60x120 - 24"x47" nat. rect.FLOOR mistral 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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FLOOR Nulpa cust, sum inum eos eos sae nobis il ipsum quatur, autendest
WALL Nulpa cust, sum inum eos eoFLOOR mistral 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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minuet mistral pluma rosedust

argento blush

fine porcelain stoneware  |
gres fine porcellanato

minuet argento mistral

9mm 9mm 9 mm

120x120 47"x47" 
144397 | nat. rect.  127

120x120 47"x47" 
144400 | nat. rect.  127

120x120 47"x47" 
144399 | nat. rect.  127

60x120 24"x47" 
144403 | nat. rect.  93

60x120 24"x47" 
144406 | nat. rect.  93

60x120 24"x47" 
144405 | nat. rect.  93

80x80 31,5"x31,5" 
144557 | nat. rect.  93

80x80 31,5"x31,5" 
144560 | nat. rect.  93

80x80 31,5"x31,5" 
144559 | nat. rect.  93

60x60 24"x24" 
144409 | nat. rect.  69

60x60 24"x24" 
144412 | nat. rect.  69

60x60 24"x24" 
144411 | nat. rect.  69
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pluma blush rosedust

9 mm 9 mm 9 mm

120x120 47"x47" 
144398 | nat. rect.  127

120x120 47"x47" 
144402 | nat. rect.  127

120x120 47"x47" 
144401 | nat. rect.  127

60x120 24"x47" 
144404 | nat. rect.  93

60x120 24"x47" 
144408 | nat. rect.  93

60x120 24"x47" 
144407 | nat. rect.  93

80x80 31,5"x31,5" 
144558 | nat. rect.  93

80x80 31,5"x31,5" 
144562 | nat. rect.  93

80x80 31,5"x31,5" 
144561 | nat. rect.  93

60x60 24"x24" 
144410 | nat. rect.  69

60x60 24"x24" 
144414 | nat. rect.  69

60x60 24"x24" 
144413 | nat. rect.  69

Delyca Delyca

colors  |  colori

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato
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ardelia minuet edely minuet

ardelia pluma edely pluma

Delyca fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

decors  |  decori  9 mm mosaics  |  mosaici  9 mm

Delyca

fine porcelain stoneware  |
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ardelia minuet ardelia pluma edely minuet edely pluma

9mm 9 mm 9 mm 9 mm

60x120 24"x47" 
144701 | nat. rect.  143

60x120 24"x47" 
144702 | nat. rect.  143

60x120 24"x47" 
144699 | nat. rect.  143

60x120 24"x47" 
144700 | nat. rect.  143

145176 | 
blush 
4,7x4,7 1,8”x1,8” 
mosaico su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

145175 | 
rosedust 
4,7x4,7 1,8”x1,8” 
mosaico su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

145174 | 
argento 
4,7x4,7 1,8”x1,8” 
mosaico su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

145173 | 
mistral 
4,7x4,7 1,8”x1,8” 
mosaico su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

145172 | 
pluma 
4,7x4,7 1,8”x1,8” 
mosaico su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

145171 | 
minuet 
4,7x4,7 1,8”x1,8” 
mosaico su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

special pieces  |  pezzi speciali  

33x120 cm - 13"x47" 
gradone ang. costa retta sx
nat. rect.  345

33x120 cm - 13"x47" 
gradone ang. costa retta dx
nat. rect.  345

33x120 cm - 13"x47" 
gradone costa retta 
nat. rect.  333

5,4x60 cm - 2"x24" 
battiscopa 
nat. rect.  10
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sizes  |  formati 

fine porcelain stoneware  | 
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9 mm

120x120 47"x47" 
nat. rect.

9 mm

60x120 24"x47" 
nat. rect.

9 mm

80x80 31,5"x31,5" 
nat. rect.

9 mm

60x60 24"x24" 
nat. rect.

minuet

argento

pluma

mistral

rosedust

blush

FLOOR edely pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
WALL pluma 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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slip resistance  |  scivolosità 

STANDARD 
NORMA STANDARD

NATURAL SURFACE
SUPERFICIE NATURALE

 -

ANSI A 326.3 (DCOF WET >0,42) -

DIN EN 16165 Annex B R9

DIN EN 16165 Annex A A+B mos. 4,7x4,7

BS EN 16165 Annex C -

AS 4586 -

for specific certificates and data, contact Fincibec SPA. 
per certificati specifici, e valori puntuali, contattare Fincibec SPA.

weights and packaging  |  pesi e imballi 

120x120 60x120 80x80 60x60
mos.

30x30

Pc. 2 2 2 3 11

M2 2,88 1,44 1,28 1,08 1

Kg 58,00 31,00 26,60 20,85 20,30

120x120 60x120 80x80 60x60
mos.

30x30

Pc. 20 35 40 40 36

M2 57,60 50,40 51,20 43,20 36,00

Kg 1160,00 1085,00 1063,6 834,00 730,80

notes  |  note  

fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.  
i prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilità su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

always refer to the  price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight. 
verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore. 

the colour shades and the graphics show in the catalogue are purely indicative.
le tonalità dei colori e le grafiche riportate nel catalogo sono puramente indicative.

colour variations  |  variazioni cromatiche  

it is necessary to take the tiles from 
several different boxes when laying them. 
è indispensabile all’atto della posa, prelevare 
le piastrelle da più confezioni.

V1 EVEN APPEARANCE 
ASPETTO UNIFORME

V2 LIGHT VARIATION 
LIEVE VARIAZIONE

V3 MEDIUM VARIATION
MEDIA VARIAZIONE

V4 STRONG VARIATION 
INTENSA VARIAZIONE

use classes  |  categorie d'impiego 

C4
floor tiles suitable 
for heavy traffic 
piastrelle da pavimento 
consigliate per calpestio intenso

C5

floor tiles recommended 
for medium-light traffic areas 
piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio medio leggero

floor tiles recommended 
for low traffic areas 
piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio lieve

C1

floor tiles recommended 
for medium traffic areas 
piastrelle da pavimento consigliate
per calpestio medio

floor tiles recommended 
for light traffic areas 
piastrelle da pavimento 
consigliate per calpestio leggero

C2 C3

C4

use  |  utilizzo 

tiles for floors
piastrelle per 
rivestimento pavimenti

tiles for walls
piastrelle per 
rivestimento pareti

technical specifications | coloured porcelain stoneware
caratteristiche tecniche | gres fine porcellanato colorato in massa
STANDARDS: UNI EN 14411 ANNEX G - BIa | ISO 13006 ANNEX G - BIa

TECHNICAL DATA 
CARATTERISTICHE TECNICHE

STANDARD OF TEST
TIPO DI PROVA

INTERNATIONAL STANDARDS
VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 

AVERAGE VALUE
VALORE MEDIO

SIZE CHARACTERISTICS
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

mm % mm

SIDES 
LATI

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO

10545-2

± 0,9 ± 0,6   ± 2,0
COMPLYING
CONFORMEFOR RECTIFIED TILES

PIASTRELLE RETTIFICATE
± 0,4 ± 0,3  ± 1,0

THICKNESS
SPESSORE

EN ISO
10545-2

± 0,5 ± 5,0 ± 0,5 
COMPLYING
CONFORME

STRAIGHTNESS OF SIDES
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO

10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 1,5 
COMPLYING
CONFORMEFOR RECTIFIED TILES

PIASTRELLE RETTIFICATE
± 0,4 ± 0,3 ± 0,8 

RECTANGULARITY
ORTOGONALITÀ

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO

10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0 
COMPLYING
CONFORMEFOR RECTIFIED TILES

PIASTRELLE RETTIFICATE
± 0,4 ± 0,3 ± 1,5 

SURFACE FLATNESS
PLANARITÀ

CENTRE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE

EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

COMPLYING
CONFORME

FOR RECTIFIED TILES
PIASTRELLE RETTIFICATE ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

EDGE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES
PIASTRELLE RETTIFICATE ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

WARPAGE

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES
PIASTRELLE RETTIFICATE ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO D’ACQUA

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,2%

FLEXION RESISTANCE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N   < 7,5 mm
COMPLYING
CONFORME

S ≥ 1300 N   ≥ 7,5 mm

R ≥ 35 N/mm2

IMPACT RESISTANCE
RESISTENZA ALL’URTO

EN ISO
10545-5

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO > 0,80

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE

EN ISO
10545-8

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO  

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

EN ISO
10545-9

TEST PASSED ACCORDING TO EN ISO 10545-1
TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1

NO DAMAGE
NESSUN DANNO

MOISTURE EXPANSION (IN MM/M)
DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)

EN ISO
10545-10

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO MAX 0,1 mm / m

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO

EN ISO
10545-12

TEST PASSED ACCORDING TO EN ISO 10545-1
TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1

NO DAMAGE
NESSUN DANNO

RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS
RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA

EN ISO
10545-13 B MIN COMPLYING

CONFORME

RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI

EN ISO
10545-13

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO

COMPLYING
CONFORME

RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI

EN ISO
10545-13

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO

COMPLYING
CONFORME

RESISTANCE TO STAINS
RESISTENZA ALLE MACCHIE

EN ISO
10545-14 CLASSE 3 MIN COMPLYING

CONFORME

LEAD AND CADMIUM DISCHARGE
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO

EN ISO
10545-15

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO

< THAN INSTRUMENT LIMIT
< AL LIMITE DI RILEVAMENTO

note  |  notes
for specific certificates and data, contact Fincibec S.p.A  |  per i certificati specifici, e valori puntuali, contattare FINCIBEC SpA
with the exception of special pieces and decors  |  escluso pezzi speciali ed elementi decorativi

suggested grouts  |  stucchi consigliati

minuet argento pluma mistral rosedust blush

Mapei 103 Mapei 111 Mapei 137 Mapei 110 Mapei 132 Mapei 141

Kerakoll KK 76 Kerakoll KK 66 Kerakoll KK 107 Kerakoll KK 110
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~100%

98%

+50

0

Responsibility towards the world I live in determines every choice 
I make in my daily life. Italian ceramic companies are dedicated 
to daily, concrete actions aimed at improving quality of life and 
respecting the environment.  
Many companies in other countries do not share this commitment. 

#ichooseresponsibly

Italian Ceramics.
I choose responsibility.

DESIGN
Design products 
created to last.

SAFE MATERIAL
Ensuring VOC-free (volatile 
organic compounds) 
environments.

ENVIROMENTAL 
RESPONSIBILITY
Reuse of production waste and 
process water.

SOCIAL 
RESPONSIBILITY
Workers with permanent 
contracts.

years

Learn more about the 
responsibility of Italian 
Ceramics



100% CERAMICS OF ITALY

These logos demonstrate a precise geographical location of origin and a 
way of running a business enterprise with the highest ethical and cultural 
values. The products made by Monocibec are wholly designed, developed 
and manufactured in Italy. Each collection is designed and checked in the 
group’s three R&D laboratories and all the subsequent production stages 
are carried out exclusively in Italian facilities with Italian technology.
By using the above-mentioned logos, the aim of Monocibec is to identify 
a work philosophy which, with the utmost respect for the environment 
and man, leads to the production of materials adhering to the highest 
standards of performance and aesthetics through the best use of 
all the resources available. Monocibec adheres to the ‘Made in Italy’ 
code of ethics promoted by the Italian industrial ceramics association, 
‘Confindustria Ceramica’, and is committed to full transparency on the 
origin of its products market with the brand.

Questi loghi testimoniano una precisa indicazione geografica di 
provenienza ed un modo di fare impresa legato ai più alti valori etici 
e culturali. I prodotti realizzati da Monocibec sono completamente 
ideati, studiati e fabbricati in Italia. Ogni collezione viene progettata 
e verificata nei laboratori di ricerca e sviluppo del gruppo e tutte le 
successive fasi produttive sono realizzate esclusivamente all’interno 
di stabilimenti italiani con tecnologia italiana. Monocibec vuole identificare 
una filosofia di lavoro che, nel massimo rispetto dell’ambiente e dell’uomo, 
porti alla realizzazione di materiali secondo i più elevati standards 
prestazionali ed estetici attraverso l’ottimizzazione di tutte 
le risorse impiegate. Monocibec aderisce al codice etico sul Made 
in Italy promosso da Confindustria Ceramica con il quale tutte le 
aziende aderenti si impegnano alla massima trasparenza riguardo 
l’origine dei prodotti apponendovi il marchio.

certifications  |  certificazioni
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